
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 7' (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 310  (TRIGÉSIMO 

PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 7' (SÉTIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Ao décimo quarto dia do mês 

de abril do ano de dois mil e vinte e três, ás dezoito horas e vinte e nove minutos, na sede do 

Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada 'a sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presente os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA ,PAZ ARAÚJO; 

FRANCISCO WAGNER SAMPAIO BARROS; GILVAM LIMA SILVA; MATHEUS 

OLIVEIRA NUNES; IVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO, RAIMUNDO OLIVEIRA 

COSTA e RILDO PEREIRA DA SILVA. Em seguida a redatora de atas fez a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. Posteriormente o primeiro secretário, vereador 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA, fez a leitura da AGENDA DO DIA:1) 

REQUERIMENTO N° 4/2023, REQUER DO PODER EXECUTIVO SEC3URANÇA NAS 

ESCOLAS URBANAS E• RURUAIS DO MUNICÍPIO DE LAGOA ALEGRE-PI, E A 

CRIAÇÃO DE UM COMITÊ MUNICIPAL INTEGRADO DE SEGURANÇA ESCOLAR 

Dando continuidade iniciou os pronunciamentos do primeiro expediente. A vereadora IVONE 

GOMES, relatou que procurou as secretarias de assistência social, obras e saúde pard saber sobre 

os serviços e obras realizadas no município e pontuou que o que se faz de  both  na gestão não é 

propagado. Em seguida o vereador MATHEUS OLIVEIRA, falou sobre recursos aplicados em 

estradas vicinais segundo a gestão e pontou que foram serviços mal feitos, relatou que durante o 

período da semana santa as famílias carentes não foram assistidas pelo poder, público,  corn  a 

distribuição de cestas de alimentação, e relatou atrasos no salário dos profis.siopais de saúde. Em 

seguida o vereador RAIMUNDO OLIVEIRA, relatou sobre os ataques e amaças em escolas 

públicas e a circulação de  fakes news  causando insegurança nas escolas do inunicipio e sugeriu a 

criação de um comité de segurança escolar. O vereador AGVON FORTES, esclareceu que a 

vereadora Francisca da Paz fez um requerimento sobre o assunto. Dando contiti:uidade o vereador 

RAIMUNDO OLIVEIRA, pontuou que o deputado Me .long Solano está indicando emenda 

parlamentar para assistência social. Posteriormente o vereador RILDO PEREIRA, relatou a 

demora na regulação de consultas e exames pelo SUS no município e pontou que essa situação 

culpa da gestão, porque a secretária não tem conhecimento na área da saúde para prestar  urn  bom 
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serviço, relatou ainda que na administração pública tinha um assessor que recebia sem trabalhar e 

que agora o nomearam no cargo de secretário com receio de denúncia. Em seguida o vereador 

FRANCISCO DAS CHAGAS, parabenizou a vereadora Francisca da Paz pela apresentação do 

requerimento solicitando segurança nas escolas, também parabenizou as pessoas que se 

disponibilizaram a ajudar aqueles que mais precisam com a distribuição de cestas básicas. Os 

vereadores RAIMUNDO OLIVEIRA e IVONE GOMES, reforçaram as colocações do vereador. 

Dando continuidade o vereador FRANCISCO DAS CHAGAS, destacou que somente os 

programas do governo federal não são suficientes para ajudar as pessoas carentes. Dando 

continuidade a vereadora FRANCISCA DA PAZ, relatou sua preocupação com a rotina das 

crianças na pré-escola e se posicionou contrária ao tempo integral no ensino infantil, porque a 

criança precisa fortalecer os vínculos com a família e pontou sobre a importância da criação de 

um comitê de segurança pública integrado. 0 vereador RAIMUNDO OLIVEIRA, na 

oportunidade falou da importância de concurso pública para guarda municipal para aumentar a 

segurança. Dando continuidade a vereadora FRANCISCA DA PAZ, destacou que não são todas 

as escolas que tem vigia e que eles devem permanecer nos portões. Posteriormente o vereador 

FRANCISCO WAGNER, se posicionou sobre suas colocações da sessão passada, e destacou que 

está A. disposição da câmara como motorista e agradeceu ao presidente Agvon pela oportunidade 

e esclareceu sua disposição no poder legislativo e destacou que não está como parlamentar para 

se beneficiar politicamente. Em seguida o vereador GILVAN LIMA, relatou que necessitou da 

saúde do município e pontou que o banheiro do hospital não tem lâmpada e a descarga não 

funciona, destacou que as ruas estão cheia de ervas daninhas, pontuou irregularidades 

encontradas nos balancetes da administração e falou da quantidade de capim na praga. O vereador 

RILDO PEREIRA, destacou que está próximo do aniversário da cidade e a praça se encontra 

cheia de capim e enfatizou que irá denunciar novamente. Dando continuidade o vereador 

GILVAN LIMA, reforçou suas colocações. Em seguida iniciou o segundo expediente e não 

havendo discussões iniciou a votação: Requerimento NI' 04/2023 da vereadora Francisca da Paz, 

foi APROVADO. E não havendo mais nada a d 'betara-  -são foi encerrada as vinte horas e 

trinta e quatro minutos. 
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